

## **Falcon Trading Co., Inc.** Manufacturers of SunRidge Farms Brand Natural and Organic Quality Products

## **Manufacturing Statement**

Date: 23-April-2025

To Whom it May Concern,

We, Falcon Trading Company, Inc. dba: SunRidge Farms hereby certifies the following:

1) Falcon Trading Company, Inc. dba: SunRidge Farms is a manufacturing company located at 423 Salinas Road, Royal Oaks, California 95076 USA.

2) Falcon Trading Company, Inc. dba: SunRidge Farms manufactures the following products listed below

Pumpkin Seed, Dry Roasted & Salted Organic 25 pounds, Item# 002283

Best regards,

Stacey Ogo

Stacey Ogo International Sales Director Falcon Trading Company, Inc. (SunRidge Farms) Tel: +1.562.433.5911 Email: sogo@sunridgefarms.com